Бомбардиры остаются в одиночестве

СКА (Ростов) — «Динамо» (Тбилиси). 1:1 (0:0).

Ростов - на- Дону. Стадион «Ростсельмаш». 6 июня.

Судья Н. Хлопотин (Москва).

Дублёры — 3:2 в пользу СКА.

СКА: Киктев, Гущин, Бочаров, Гейзер, Чертков, Шикунов, Копаев (Егоров), Волченков, Понедельник, Одинцов, Матвеев;

«Динамо»: С. Котрикадзе, Сичинава, Чохели, Хочолава, Зейнклишвили, Яманидзе, Мелашвили, Датунашвили, Калоев, Жордания, Месхи.

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ, нападающие обеих команд обычно много досаждают вратарям. Однако на этот раз положение и Понедельника, и Калоева было весьма сложным. У армейцев Смирнова и Мосалева заменяли Копаев (во втором тайме Егоров) и Матвеев, у динамовцев вместо Гогоберидзе и Баркая вышли Датунашвили и Жордания. За бегая вперед, скажем, что тренеры весьма невысоко оценили выступление всех четверых. Лишь Датунашвили получил четверку, Егоров, Жордания и Матвеев — тройки, а Копаев — двойку.

Присутствие на поле молодых нападающих наложило отпечаток на игру команд. Но какой отпечаток? Оба центрфорварда остались без поддержки, в одном случае — краев, в другом полусредних. Коллективы явно атакующего стиля вынуждены были прибегнуть к непривычным тактическим схемам.

Армейцы играли по системе 4+3+3. В защиту оттягивался Чертков, а оба крайних нападающих играли глубоко сзади. Динамовцы расположились так: 3+4+3. У них во втором эшелоне действовали оба полусредних.

Как сложился матч?

Первый удар по воротам был сделан на 5-й минуте. Понедельник, не дождавшись, пока кто-нибудь из его партнёров выбежит вперед сам сильно пробил метров с 30. Котрикадзе спокойно забрал мяч. Однако удар как бы прибавил энергии ростовчанам. Решительно пошли вперед Одинцов и Волченков. Центр поля перешел введение Черткова и Шикунова.

Минут 7—8 ростовчане атакуют, но крайние нападающие в штурме не участвуют, а для того, чтобы пробиться к воротам по центру, хозяевам поля явно не достает техники. Стоит Понедельнику или комунибудь из полусредних при приеме мяча отпустить его чуть от себя, как им овладевают защитники динамовцев. Удары же издалека уверенно парирует Котрикадзе.

Атаки грузинских спортсменов тоже не отличаются остротой.

Их полусредние играют глубоко сзади. Кажется, что они опекают полузащитников армейцев, а не наоборот. В итоге у ростовчан появляется возможность прикрепить к Месхи второго «сторожа» — Черткова. Быстрому, техничному левому краю тбилисцев все-таки порой удастся обыграть обоих опекунов. Однако времени уходит на это много: его проходы теряют главное — остроту.

Калоева и Мелашвили некому питать мячами. За каждый мяч им приходится бороться самим. А для этого, видимо, Мелашвили и Калоеву сил не хватает.

Первый, тайм окончился безрезультатно.

После перерыва ситуация на поле не изменилась. Но нападающие, учтя, что защитники тоже устали и с их стороны возможны ошибки, больше действуют индивидуально. На 56-й минуте Понедельник, воспользовавшиеь оплошностью Хочолава, открывает счет. А через две минуты Месхи с угла штрафной площадки без помех со стороны пятившихся назад защитников резаным ударом в верхний угол ворот забивает ответный гол.

Дебют молодежи не принес радости болельщикам. Более того, прошедшая встреча показала, как плохо дело с резервами у тбилисцев и особенно у ростовчан. Не видно что-то в дублирующем составе ростовских армейцев новых Мосалевых. И если отсутствие надежной замены на промежуточном

финише стоило каждому, из соперников по очку, то в конце второго круга чемпионата страны это может отбросить их за черту тройки сильнейших.

В. Дворцов, А. Чупринин. (Наши спец. корр.).

Советский Спорт 8.06.60